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I. Feladatesoport 43p
1. feladatrése Eredménykimutatas dsszedllitasa: 12 p

EREDMENYKEM{}:}‘A’}“AS
OSSZKOLTSEG ELJARASSAL
» A, valtozat

ezer forinthan

' Sor- ) Elézé | Targyév
szAm Megnevezés &y
01. Belfoldi értékesités nett6 arbevétele 467.245
02. Export értékesités nettd drbevétele 342.899
I. | Ertékesités netté arbevétele 810.144
03, Sajdt termelésit készletek dllomanyvaltozasa 42.851
04, Sajat eldallitasa eszkdzok aktivalt értéke 4.899
If. | Aktivilt sajat teljesitmények értéke 47.750
HI. [Egyéb bevételek 39.056
Ebbol: visszairt értékvesziés 12.643
05. Anyagkdltség 266.347
06. [génybe vett szolgaltatasok értéke 134.254
07. Egyéb szolgaltatasok értéke 24.006
08, Eladott aruk beszerzési értéke 113.251
09. Eladott (kOzvetitett) szolgadltatdsok értéke 4
IV. | Anvagjellegii raforditasok - 537.858
10. Bérkoltség 86.382
11. Személyi jellegli egvéb kifizetések 11.547
12. Bériarulékok 27.652
V. Személyi jellegii raforditisok 125.581
VI | Ertékesokkenési leiras 62.654
VIL. | Egyéb raforditasok 138.129
Ebbol: értékvesztés 17.653
UZEMI TEVEKENYSEG EREDMENYE 32.728
i3 Kapott (jard) osztalék és részesedés 13.245
Ebbél: kapesolt vallalkozastd! kapott 0
14, Részesedesek ertékesfidsének arfolyamnyereséee 6.899
EbbAT: kapesolt vallalkozdstol kapott 0
is. Befektetetl pénziigyi eszkézok kamatai, arfolyamnyeresége 13.297
Ebbdl: kapesolt véllalkozasto! kapott 0
16. Egyveéb kapott (jard) kamatok és kamatjellegli bevételek 8.278
Ebbdl: kapesolt villalkozastd] kapott 0
17. Pénziigyl miveletek egvéb bevételei 45.070
Ebbdl: érickelési killonbdzet 0
VHI. Pénziigyi miiveletek bevételei 86.789
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i8. Befektetett pénziigyi eszkdzok drfolyamvesziesége 37.658

Ebb&T: kapesolt vallalkozasnak adott 0
19. Fizetendd kamatok és kamatjellegli raforditasok 13,492

Ebbél: kapesolt vallalkozésnak adott 0
20 Részesedések, értékpapirok, bankbetétek értckvesztése - 12.853
21. Pénziigyi miveletek egyéb raforditdsal 28.569

Ebb6l: értékelési kiildnbodzet 0
IX. |Pénziigyi miveletek raforditésai 66.866
B. PENZUGYI MUVELETEK EREDMENYE 19.923
C. SZOKASOS VALLALKOZASI EREDMENY 52.651
X. Rendkiviili bevételek 25.445
XI. |Rendkiviili raforditasok 31.119
D. |RENDKIVULI EREDMENY - 5.674
E. |ADOZAS ELOTTI EREDMENY 46.977
XII. | Adofizetési kbtelezettség 5.000
F. ADOZOTT EREDMENY 41.977
22. Eredményviartalék igénybevétele osztalékra, részesedésre 0
23, Jév ahasz} ott osztalék, részesedeés 27.510
G. MERLEG SZERINTI EREDMENY 14.467

Pontozas: A IL; a IIL; az Egyéb bevételekbdl visszairt értékvesztés; a IV, a V. a VIL
az Egvéb raf@rdat&sakm% elszamolt értékvesziés; a 13, sor, a IX., 20, sor, az Adezaa elbtti
eredmény és a 23. sor értékének pontos beirasara adjunk egy — egy pontot, dsszesen
tizenkettd pontot. A feladat értékelése sordn mds pontozas, részpontozas nem
alkalmazhaté!

2. Feladatrész kidolgoezasa: . 10

Ml S

A Tarsasagi adoalap és az ad6 megallapitasa, kényvelése: i
Adozds elotti eredmény: + 46.977 EFt §
Kapott osztalék: - 13.245EFt .
Elszamolt értékvesztés ) + 17.653 EFt g
Visszairt értékvesztés - 12,643 EFt E
Szamviteli torvény szerinti értékesbilkenés + 62.654 EFt
Adétirvény szerinti értékestkkents - 51.396 EFt E
Adéatap: +50.000 EFt 2

Tarsasagi add: 56.060.000 x 10 % = 5.000.600 forint

Kényvelés 891 - 461 5.060.000 forint

ST
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40, FEgyéb kovetelések 31.558
41. Kovetelések értékelési killénbézete 0
42, Szarmazékos tgvletek pozitiv értékelési kitlonbazete 4
43. |IIL ERTEKPAPIROK 56.657
44, Részesedés kapesolt véllalkozasban 0
45. Egvéb részesedés 0
46. Saiat részvénvek, sajat tzletrészek 24,000
47. Forgatasi célg hitelviszonyt megtestesitd értékpapirok 32.657
48. Ertékpapirok értékelési kitionbizete 0
49. |TV. PENZESZKOZOK 98.303
30. Pénztar, csekkek 5.041
51. Bankbetétek 93.262
52, 1C. Aktiv idobeli elhatarolisok 18.418
53. | Bevételek aktiv idobeli elhataroldsa 2,116
54, Koliséeek, raforditasok aktiv id6beli elhatdrolisa 14.652
53, Halasztott raforditasok 1.650
56. |ESZKOZOK OSSZESEN: 1.010.692

Egyéb kovetelések:

361 4.951 EFt
3621-31 1.100 EFt
364 23.995 EFt
368 1.512 EFt

Osszesen:  31.358 EFt

Pontozds: A 03., 2 09, a 17., a 23., a 29,, a 30., a 32., és a 36. sor ért¢kének pontos
meghatirozasiara adjunk egy — egy pontot, az egvéb kivetelések értékének soronkénti
meghatirozasira pedig fél — f¢l pontet, sszesen tiz pontot. A feladat értékelése sordn
mais pontozds, részpontozas nem alkalmazhato!
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4. Feladatrész kidolgozasa:
iip
MERLEG
» A, viltozat
FORRASOK:
ezer forintban
Sor- Megnevezés El6z6 | Targyév
SZAm &v
57. D. Sajat téke 298.023
58. I. JEGYZETT TOKE 183.510
59. Ebbél: visszavasarolt tulajdoni részesedés névértéken 30.000
60, . JEGYZETT. DE MEG BE NEM FIZETETT TOKE ( -) 22.510
61. 1II. TOKETARTALEK 36.453
62. 1V. EREDMENYTARTALEK - 28.305
63. V. LEKOTOTT TARTALEK 53.507
64. V1. ERTEKELESI TARTALEK 60.961
63. Ertékhelyesbités értékelési tartaléka 60.901
66. Valds értékelés értékelési tartaléka 0
67. VIL. MERLEG SZERINTI EREDMENY 14.467
68. E. Céltartalékok 0
69, Céltartalék a varhato kotelezettségekre 0
70. Célartalék a jovobeni kaltségekre 0
71. Egvéb céltartalék 0
72. F. Kotelezettségek 602.303
73. 1. HATRASOROLT KOTELEZETTSEGEK 0
74. Hatrasorolt kotelezettségek kapesolt vélialkozassal szemben ) 0
75. Hatrasorolt kotelezettségek egyeb részesedési 0
viszonvban lévo vallalkozdssal szemben
76. Hétrasorolt kotelezettségek egyéb gazdalkodoval szemben 0
77. 1. HOSSZU LEJARATU KOTELEZETTSEGEK 360.147
78. Hossza lejaratra kapott kolesondk 0
79. Atvaltoztathato kdtvenyek 0
80. Tartozasok kitvénykibocsatdsbal 0
81. Beruhazési és fejlesztési hitelek 245 600
82. Egyéb hosszua lejraty hitelek 114.547
3. Tartos kotelezettségek kapesolt vallalkozassal szemben 0
84. Tartos kotelezettségek egyéb részesedési viszonyban 0 .
1évé vallalkozdssal szemben .
85. Fgvéb hosszi lejaratd kotelezettségek 0
86. 111 ROVID LEJARATU KOTELEZETTSEGEK 242.156
87. Rovid lejaratd kdlesonok 0
88. EbbéI: az dtvéltoztathatd kotvények 0
89, Rovid lejaratu hitelek 51.647
90. Vevoktol kapott elélegek 13.900 -
91. Kotelezettségek aruszallitasbol és szolgdltatdasbol 80.825 -
92, Vilistartozasok 48.940
| KORLATOZOTT TERJESZTES(! |
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93, Révid lejarat] kotelezettségek kapesolt vallalkozdssal szemben 0l
94, Rovid lejaratu ktelezettségek egyéb részesedési 0
viszonvban 1évo vallalkozassal szemben
95, Egvéb rovid lejaratt kistelezettségek 46.842
96, Kotelezettségek értékelési kiilonbdzete 0
97. Szarmazékos ligvletek negativ értékelési kiilonbdzete 0
98. G. Passziv id6beli elhatarolasok 110.366
99, Bevételek passziv iddbeli elhatarolasa 41,843
100. Koltségek, raforditdsok passziv idobeli elhatarolésa 54.852
101. Halasztott bevételek 13.671
102. | FORRASOK OSSZESEN: 1.010.692

Egvéb rivid lejarati kételezettségek:

461 410 EFt
AFA 9.623 EFt
476 27510 EFt
475 9,299 ¥Ft
Osszesen: 46.842 FFt

Pontozas: Az 59. sor, a 60. sor, 2 61. sor, a 62. sor, a 65, sor, a 81. sor, a 89. sor, a 91. ser
és a 98. sor értékének pontos meghatarozasara adjunk egy — egy pontot, 2z egyéh rivid
lejirata kotelezettségek értékének soronkénti meghatirozdsira pedig fél — £él pontot,
Gsszesen tizemegy pontot. A feladat értékelése sordan mads pontozds, részpontozds nem
alkalmazhatdé!

If.  Feladatesoport megoldasa: 21p

1. Feladatrész megolddsa: 4p

A tartozasatvallalas csak akkor valik rendkiviili raforditdsa, amikor a kifizetés megtdriénik.
Addig aktiv idébeli ethatarolasként tartjuk nyilvén.

Tartozéasatvallalas 888 - 458 10.660.000
Elhatérolas 393 . 888 10.000.000
Kiegvenlités 458 - 384 5.000.000
Elhatarolas feloldasa 888 - 393 5.000.000

Pontozds: Minden tokéletes kinyvelési tételre adjunk egy — egy pontet, dsszesen négy
pontot. A feladat értékelése sordn mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhaté!
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2. Feladatrész megoldasa:

A feladat értelmében a deviza betétszamlan a csdkkenéseket a Térsasag atlagarfolyamon

értékeli, ami jelen esetben 292,5 FUEURO.
20.000 EURO x 278 FYEURO = 5.560.000
20.000 EURO x 292,5 Ft'EURO = 5.850.000
Arfolyamveszteség: 290.000

4542 - 386

Arfolyamveszteség 876 - 386

Kiegyenlités

Pontozas: A mindenben tékéletes komyvelésre adjunk egy — egy pontot, dsszesen kettd
pontot. A feladat mds szamladsszefiiggésekkel is megoldhaté. A feladat értékelése sordn

5.560.060
290.000

1. sz. peldany

E 2149-06/1/4

2p

mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhato!

3. Feladatrész megoldasa:

1. Kivaltott ellenériék a kiallitas napjan: 40.000 EURO x 294 =
Nyilvantartasi érték: 40.000 EURO x 290 =
Arfolyamveszteség: 40.000 x {294 - 290)

Kamattartalom: ((40.000 EURO x 18 %) /12 ho) x 5 =
Idaranvos kamat: (3.000/ 5 h6) x 3 hé

Kamattartalom: 3.000 EURO x 294 =

A valto névérteke:

Kamattartalom id6beli elhatarolasa: ((3.000/5) x 3) x 294 =
Valto fordulonapi értékelése: 43.000 x (294 — 304)
Kamatelhatarolas értékelése: 1.800 x (304 — 294)

i

2012, november §1.

Valts kiallitasa 4542 - 457
Kamattartalom 872 - 457
Arfolyamveszieség 876 - 4542
2012. december 31,

Idébeli elhatarolas 392 - 872
Valtd fordulonapi ériékelés 8§76 - 457
Kamatelhatarclas értékelése 392 - 876

Pontozas: Minden tokéletes kényvelési tételre adjunk egy — egy pontot, fsszesen hat
pontot. Természetesen a feladat mas szamladsszefliggésekicel is megoldhatd. A feladat

értékelése soran mas nontozas, részpontozas nem alkalmazhato!

g KORLATOZOTT TERJESZTESY!
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11.760.000
11.600.000
160.000
3.000 EURO
1.800 EURO
882.000
43.000 EURO
529.200
- 430.000
18.000

11.760.000
882.000
160.000

529,200
430,000
18.000
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4, Feladatrész megoldésa:

1. sz, példany i

[déardnyos kamat:  ((20.000.000 x 18 %)/ 12. hd) x 1 hd = 300.000

Kotvénykibocesatas konvvelése:

Pénz beérkezése 384 - 443
Banki jutalék 332 - 384
Idéaranyvos kamat 872 - 482
Atsorolas 443 - 451

20.000.000
1.200.000
300.000
4.000.000

E 214906714

4p

Pontozds: A mindenben tékéletes kdnyvelésre adjunk egy — egy pontot, Gsszesen négy
pontot, A feladat mds szdmlabsszefliggésekkel is megoldhaté. A feladat értékelése sorin

mas pontozas, részpontezas nem alkalmazhatd!

s. Feladatrész megoldasa:

2012, december 14,

Bevétel elszamolasa 311 - 961
Bevétel AFA 311 - 467
Brutto érték kivezetése 861 - 114
Halmozott écs. kivezetése 1194 - 861
Ertékhelveshités kivezetése 4171 - 117

50.000.000
13.500.000
63.288.000
28.495.000
14.957.000

31
=

Pontozids: A mindenben t6kéletes kinyvelésre adjunk egy —~ egy pentot, dsszesen #t
poentot. A feladat mds szédmlabsszefliggéseklel is megoldhats. A feladat értékelése sorin

mas pontezras, réeszpontozas nem alkalmazhatd!
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IIL. Feladatcsoport megolddsa: 36p

Egységirak szamitasa:

%
|

Mindségi Bazis év Targyév
oszidly ¥Ft/db Ft/db
I osztilye 32.000.600 / 80.000 = 460 42.000.000 / 100.000 = 420
I1. osztalyi 4.000.000 / 20.000 =200 6.600.000 / 22.000 = 300
il osztalya 2.000.000 /20.000 = 100 1.200.000 / 15.000 = 80
I. Feladatrész megoldasa: 2p

Késztermék mindségének elemzése.

¢ Atlagos mindségi kategdria szamitasa:

O O T

Bazisév: (80.000 x 1+ 20.000 x 2 +20.000 x 3)/120.000 = 1,5000

Targyév: (100.000 x 1+ 22.000 x 2 + 15.000 x 3)/137.000 = 1,3796
e Atlagos mindségi kategéria valtozasa: (1,3796 - 1,5000) = - 0,1204

¢ Atlagos minéségi egyiitthatd szamitisa:

38.000.000
Bazisév: x 100= 79,1667 Y
(120.000 x 400) B

100.000 x 400 + 22.000 x 200 + 15.000 x 100
137.000 x 400

Targyév: x 100 = 83,7591 %

et
B
B
B
B
i
]
i
[
o

e Atlagos mingségi egyiitthaté vaitozasa:

(83,7591 % - 79.1667 %) = + 4,5924 %

Pontozas: Minden érték pontos meghatdrozasara adjunk ketté — ketté pontot, fsszesen
tizenkét pontot. A feladat értékelése sordn mds pontozds, résznontozas  nem
alkalmazhatd!

| KORLATOZOTT TERJESFTESL!
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2. Feladatrész megolddsa: 2p

A mindség valtozisdnak hatdsa az eredményre.

(137.000 x 400) = 54.800.000 x (+ 4,5924%) = 2.516.635 forint

A mindség javuldsa 2.516.635 forint eredményndvekedést eredményezett.

Pontozas: Az érték pontes meghatdrozasira adjunk két pontot. A feladat értékelése
soran mis pontozas, részpontozas nem alkalmazhats!

2
g
2
i
.
|3
i
b
f23

3. Feladatrész megoldasa: 16p

Volumen aranyos termelési érték: 137.000/120.000 = 114,1667 %

38.000.000 x 114,1667 % = 43.383.346 forint

Termelési érték valtozdsa: ( Targy év — Bézis év)

49.800.000 - 38.000.000 = + 11.800.000 forint

o Arvaltozas hatdsa
Targvév valtozatlan aron: 100.000 x 400 + 22.000 x 200 + 15.000 x 100 = 45.900.000

Targyév: 49.800.000
Tarevév valtozatlan aron: 45.960.000

+  3.960.000 forint

o  Volumen vialtozds hatdsa:

Volumenaranyos termelési érték: 43.383.346
Bazisév: 38.000.000
+  5.383.346 forint

o  Mindség javuids hatdsa:

Targvév valtozatlan dron: 45.900.000
Volumenaranvos termelési ériék: 43.383.346

+ 2.516.654 forint

Pontozds: Minden érték pontos meghatérozasara adjunk ketté — kettd pontot, dsszesen
tiz pontot. A feladat értékelése sordn mds pontozds, részpontozds nem alkalmazhato!

KORLATOZOTT TERIESZTES]
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4. Feladatrész megoldasa: ilp

Targyévi folyéaron szamolt minGségi egyiitthaté:

Folydaron 49.800.600
szamitott 137.000 x 420

= 86,5485 %

Eredményntvekedés szamitdsa:
Ha a targyévben minden termék elsé osztalyt lenne: (137.000 x 420 = 57.540.000)

7.000.000 = 57.540.000 x (X - 0,865485)
K=0,987140 x 100 = 98,7140 %
Osztalyonkénti megoszlis:

(Y x 420) — ((137.000 — Y) x 300)

0,987140 =
137.000 x 420

Y = 135.972 db

Mindségi osztidlyonkénti megoszlas:

I. osztilvi: 135.972 db

I1. osztalvi: 1.028 db

Pontozds: Minden ¢rték pontos meghatarozasira adjunk hdrom - hdrom pontot,
gsszesen tizenketto pontot. A feladat értékelése soran mas pontozas, részpontczds nem

alkalmazhato!

KORLATOZOTT TERIESZTESL!
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Felhasznalt irodalom:

A 2000, évi C. torvény a Szamvitelvdl és modositasal

Réth — Adorjan -~ Lukdcs — Veit: Szamviteli esettanulményok 2009, Magyar
Kényvvizsgaloi Kamara Oktatasi Kozpont Kit.

Sandor LaszIoné dr. - Dr. Pucsek Jozsef - Dr. Sztano Imre: A vallalkozisok
tevékenységének gazdasagi elemzése. Perfekt Rt. 696/2001.

Sandor Laszléné dr. - Dr. Pucsek Jozsef - Dr. Sztand Imre — Dr. Birher llona —
Takacsné Lengvel Andrea - Kresalek Péter — Blumné Ban Erika: Példatar a
vallalkozasok tevékenységének gazdasagt elemzéséhez. Perfekt Rt 696 - P/2001.
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Az osztalék alapjinak (mikodo t6kének) a megillapitdsa:

Jegyzett toke: 183.510 EFt

Jegyzett, de még be nem fizetett tke -  22.510 EFt

Visszavasarolt sajit részviny - 30,000 EFt

Gsszesen: 131.060 EFt

131.000 EFt x 21 % = 27.510.000 forint
Az osztalékfizetési korlat szamitasa:

Adézott eredmény + 41.977 EFt

Pozitiv eredménytartalék + 0 EFt

Osztalékfizetéshez rendelkezésre all: + 41.977 EF¢

Jegyzett, de még be nem fizetett t6ke - 22,510 EFt

Negativ eredménytartalék - 28305 EFt

Kifizethet6 osztalékot cstkkenti - S08ISEFt

Téketartalék bevonasa + 36.453 EFt

Kifizetheto osztalék 27.615 EXt
Az osztalék kinyvelése:
Osztalék kinyvelése 413 - 476 27.510.000 forint
Mérleg szerinti eredmény 493 - 419 14.467.000 forint

Pontozds: Az osztalék alapjanak a megallapitasira adjunk ketté pontot, a hirom
kinyvelésre és a tarsasiagi addalap megdllapitisira adjunk egy - egy pontot, az
osztalékfizetési korlat szamitdsira pedig négy pontot, dsszesen tiz pontot. Természetesen
a feladat mas szamladsszefiicodsekkel is megoldhatd. Amennyiben az osztalékfizetési
korldt szdmitasdnak a menetét a vizsgdzd helvesen irta fel, de a szdmok rosszak, Ggy a
felirdsra két pont adhaté! A feladat értékelése sordn mds pontozds, részpontozds nem
alkalmazhatd!

l . oo
| KORLATOZOTT TERJESZTES(!
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|
3. Feladatrész kidolgozasa: 16 p ‘

MERLEG
- A, valtozat

ESZKOZOK: ~_
adatok ezer forintban
Sor- ) Elézé o
SZé m fWegnevezes éV 'Ea g’gyev
01. | A. Befektetett eszkozdk 544.485
02. |1 IMMATERIALIS JAVAK 125.262
03. Alapitas-atszervezés aktivalt éricke 4.814 ;
04, Kisérleti fejlesztés aktivilt értéke 24.693 .
05. Vagyoni értékil jogok 37.413
06. Szellemi termékek 34.793 .
07. Uzleti vagy cégérték, 0 .
08. Immaterialis javakra adott eldlegek 8.592
09. Immaterialis javak értékhelvesbitése 14,957
10.  [TL TARGYI ESZKOZOK 281.476
11. Ingatlanck és kapcsolodd vagyoni értékil jogok 73.634
12. Miiszaki berendezések gépek, jarmivek 71.628
13. Eoyéb berendezések felszerelések, jarmilvek 73.994
14. Tenyészallatok 0
15. Beruhdzasok, felijitdsok 36.954
16. Bervhazasokra adott eldlegek 0
17. Targyi eszkdzok értékhelyesbitése 25.266
18. | IIL BEFEKTETETT PENZUGYI ESZKOZOK 137.747
19. Tartos részesedés kapesolt vallalkozasban . 0
20. Tartosan adott kdleson kapesolt vallalkozasban 0
21. Egvéb tartds részesedeés 82.507
272, Tartdsan adott klesdn egyéb rész. viszonyban 4llo vallalkoziashan §]
23. Egyéb tartosan adott kélestn 34.562
24, Tartos hitelviszonvt megtestesité értékpapir 0
25. Befektetett pénziigyi eszkdzok értekhelvesbitése 20.678
26. Befektetett pénzigyi eszkdz0k értékelési killonbozete 0
27.  'B. Forgoeszkézik 447,789
28. L. KESZLETEK 173.957
20. Anvagok 19.725
30. Befejezetlen termeiés és lkész termékek 53.428
31. Nivendék-, hizd- €s egvéb llatok 0
32. Keésztermdékek 47.903
33, Aruk 41.250
34, Készletekre adott eldlegek 11.651
35. 1. KOVETELESEK 118.872
36. Kovetelések druszallitishol és szolgaltatashdl 69.114
37. Kovetelések kapesolt vallalkozdssal szemben 0
38, Kévetelések egvéb rész. viszonvban 1évd villalkozdssal szemben 0
39, Vialtekovetelések 18.200
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